



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської  
міської військових адміністрацій

Керівникам закладів освіти

*Про дотримання правил безпеки  
під час освітнього процесу  
в закладах освіти*

## Шановні колеги!

Зважаючи на тривалу збройну агресію російської федерації та дію правового режиму воєнного стану на всій території України, в умовах продовження бойових дій та можливих артилерійських обстрілів у межах окремих територій, загрози ракетно-бомбових ударів, руйнувань (пошкоджень) інфраструктури пріоритетом для всіх нас є забезпечення максимально можливої безпеки кожної дитини, кожного працівника системи освіти.

Наголошуємо на необхідності неухильного забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу (здобувачами освіти, їх батьками, педагогічними та іншими працівниками) алгоритму дій у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога», загрози виникнення надзвичайної ситуації воєнного характеру або терористичного акту.

З метою запобігання потенційним загрозам та наслідкам, які можуть бути спричинені, рекомендуємо керівникам органів управління освітою місцевих органів виконавчої влади, закладів освіти здійснити заходи контролю, а саме:

1. Підтримка належного стану роботи систем пожежної сигналізації та екстреного інформування про виникнення надзвичайної ситуації воєнного характеру або терористичного акту.

2. Організація проведення повторних перевірок захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного призначення і найпростіших укриттів з урахуванням укриття всіх учасників освітнього процесу, а також доступності цих споруд і укриттів для осіб з інвалідністю.

3. Приведення наявних евакуаційних шляхів у відповідність до норм законодавства, встановлення покажчиків руху та табличок біля входу до захисних та інших споруд, призначених для укриття учасників освітнього процесу.



МОН № 1/3991-23 від 22.03.2023

Підписав: Лісовий Оксен Васильович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000ED323600C71DB500

Дійсний: з 22.03.2023 0:00:00 по 21.03.2025 23:59:59

4. Повторне проведення відповідних інструктажів та тренувань для всіх учасників освітнього процесу (здобувачів освіти, їх батьків, педагогічних та інших працівників).

5. Неухильне дотримання норм законодавства щодо збереження життя і здоров'я учнів та дотримання безпекових вимог при виникненні надзвичайних ситуацій під час проходження виробничої практики.

6. Висвітлення безпекової інформації та алгоритму дій на випадок загрози виникнення терористичного акту шляхом повідомлення про загрозу нанесення ракетного або повітряного удару через максимальну кількість ресурсів: інтернет-ресурси (сайти, соціальні мережі), текстові повідомлення тощо.

Міністерство освіти і науки України пропонує використовувати фахові рекомендації, що розміщені на офіційному вебпорталі ДСНС, під час розроблення та затвердження власних інструкцій та порядків у залежності від особливостей діяльності закладу освіти, підприємства, установи або організації та безпекової ситуації в регіоні.

Примірний алгоритм дій населення за сигналами оповіщення цивільного захисту (у закладах освіти, міському транспорті, торговельних закладах) (далі – Примірний алгоритм) доступний за посиланням: <https://dsns.gov.ua/uk/metodichni-rekomendaciyi>.

Разом з цим зазначаємо, що Примірний алгоритм має інформаційний характер та не містить норм права, а також не враховує місцевих особливостей та особливостей організації освітнього процесу в закладах освіти та діяльності підприємств, установ та організацій.

З повагою

Міністр

Оксен ЛІСОВИЙ